

Együttműködés a polgárőrséggel



A budapestiek és az agglomeráció lakosainak biztonsága érdekében, az önkormányzati és társadalmi szervezetek közötti kapcsolatokat erősítve együttműködési megállapodást kötött a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság és a zuglói székhelyű Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szövetség. A megállapodás révén a két szervezet között jóval szorosabbá válik a kapcsolat, mind a képzés terén, mind pedig a káresetek felszámolásánál hatékonyabban fogják segíteni egymás munkáját. A dokumentumot augusztus 23-án dr. Bende Péter tűzoltó vezérőrnagy fővárosi tűzoltóparancsnok és Kardos Pál, a Budapesti és Agglomerációs Polgárőr Szövetség elnöke írta alá a Fővárosi Tűzoltóparancsnokságon (képünkön).

Határőr hírlánc a XVI. kerületben



Béndek József altábornagy, a határőrség országos parancsnoka és Kiss József határőr ezredes (mátyásföldi lakos) adta át azokat hírközlő berendezéseket szeptember 4-én Kovács Péter polgármesternek, amelyek a határőrségnél feleslegessé váltak, ám ezeket a kerületi polgárőrök munkájuk során még kiválóan tudják hasznosítani. A fejlesztést követően a XVI. kerületet egy egységes polgárőr hírlánc fedi majd le. Az átadáson részt vett Balázs Norbert XVI. kerületi rendőrkapitány és Szabó Tamás kabinetfőnök (képünk bal oldalán).

GYORS HITTEL

Előzetes költségek **NÉLKÜL**
 Jövedelemigazolás **NÉLKÜL**
 Értékbecsíslési díj **NÉLKÜL**

BAR-listásoknak is
 Jelzáloghitel, felmondott hitelek
 Bármilyen adósság rendezésére

D.N.P. CREDIT

V. ker.: Tel.: 411-1341, 411-1342 IV. ker.: Tel.: 231-0387, 231-0388
 Mobil: 06-70/212-8385; 06-30/468-5959; 06-20/469-5269

ÚJ BORSZAKÜZLET!
 Válogatott palackozott borok
 0,75 és 2 literes kiszereelésben

Magyar termelők minőségi borai

a Borostyán Borboltban
 XIV. Nagy Lajos király u. 174.
 Telefon: 786-0184
 Nyitva: H-P 10-18, Szó: 10-13

Makita

MAKITA kiegészítő és építőgép házavásár a **KOMAX 3000 KFT.** új telephelyén (1174 Budapest, Orgoványi utca 34. Lőrinci út sarak).
 A vásárlás idején extra akciós árakkal és a vásárlóink közötti gépsorsolással várjuk.

Időpont: 2007. október 4-5-6.
Tel.: 294-61-42

www.komax3000.hu

Égett a vasúti töltés

Gaz égett 5 négyzetméteren a vasúti töltés oldalában a Szuglói körvasút sor mentén augusztus 15-én 15 órakor, a kikerített tűzoltók egy darab D-sugárral oltották el a tüzet.

Szemétegetés

Szemét égett a XIV. Hajcsár utcánál augusztus 22-én reggel mindössze két négyzetméteren, így nem csoda, hogy mire a tűzoltók odaértek, addigra a tüzet már eloltották.

Avartüzek

Az időszak tűzoltási feladatait a nyár végére teljesen kiszáradt aljnövényzet, száraz fű, bozótos, erdei avartüzei képezték. A sok kicsi sokra megy elve alapján igen sok feladatot jelentett a gödöllői tűzoltóságnak. Szerencsére ezek nagysága már nem érte el a júliusi tüzesetekét.

Kábelt égettek a hajléktalanok

A Mexikói úton augusztus 23-án délután vonultak ki a tűzoltók egy kábelégetés helyszínére, de mielőtt odaértek volna, a hajléktalanok már eloltották a tüzet, és elszelleltek onnan.

Ajtót nyitott a tűzoltóknak

Egy Szugló utcai ház első emeleti lakása ázott a felette lévőből – augusztus 19-én hajnali kettőkor –, amelynek tulajdonosa a tűzoltóknak nyitotta ki az ajtót. Egyéb beavatkozásra nem volt szükség...

Magán tűzijáték

Sajátos tűzijátékban lehegett részük a Paskál utca és Szugló körvasút sor sarkán az arrajáróknak, ahol teljes terjedelmében égett egy személygépkocsi augusztus 20-án, éppen 9 óra előtt. A látványosság főszereplőjét, egy Nissan Micrát habosított D sugárral oltották a tűzoltók, de mivel a kocsit a feltételezések szerint lopott volt, a tűz keletkezésének okait a rendőrség vizsgálja tovább.

Kopp & Kopp Bt.

Szélvédőjavítás

- Autóüvegezés
- Polírozás
- Új alvázszámjelölés
- Thermoüveg javítás
- Cascos üvegfelvétele és üvegtörés rendezés

Tel/fax: 400-3178
 Tel: 400-0760
 Mobil: 06-30-941-5124
1164 Bp., Múky u. 9.

Tűzoltósági hírek

Konyhatüzek

Elektromos tűz keletkezett a Kécszirt utcában augusztus 21-én hajnali 2 órakor. A konyhában gyulladt lángra az elektromos doboz, a hűtő, a mikró, de a lakó a tűzoltók kiérkezése előtt eloltotta a tüzet, áramtalanította a lakást. Személyi sérülés nem történt.

A Nagy Lajos király úton ugyanebben az órában az egyik első emeleti lakásban okozott riadalmat a tűzhelyen felejtett füsttől fogó étel, de a tűzoltóknak már nem volt semmi tennivalójuk, a vacsora addigra ártalmatlanítvá lett.

A Vezér út egyik hetedik emeleti lakásához hívták a tűzoltókat augusztus 15-én. Mint kiderült, a konyhában teavizet tettek fel a tűzhelyre, amely időközben elforrt, s ennek a gőzét vették a szomszédok füstnek. Beavatkozásra nem volt szükség.

A Szentmihályi út egyik nyolcadik emeleti lakásának konyhájában felejtették a tűzhelyen az ételt augusztus 26-án, melynek füstje elárasztotta a környéket. A lakók a tűzoltók kiérkezése előtt megszüntették a füstölést, így itt sem volt dolguk a tűzoltóknak.

Tűz a hotelben

A Mexikói úton lévő 11 emeletes Pátria Hotelbe hívták ki a tűzoltókat augusztus 16-án, ahol az ötödik emeleten, egy 6 nm-es szobában keletkezett tűz. A kiáramló füstöt a személyzet vette észre. Egy számítógép és egy ventilátor égett meg, de a tűz magától kialudt, így a tűzoltókra csak a tűzfészek megszüntetése és az épület kiszellőztetése maradt. Az épületet nem kellett kiüríteni, néhány lakó az épületből önként ment az utcára.

Szélvihar után

Gyalogos forgalmat veszélyeztetett egy kidőlt fa az Egressy út 63. szám előtt augusztus 21-én

reggel, a raj motoros fűrésszel távolította el az akadályt.

Fa dőlt egy Renault gépkocsira augusztus 21-én délután a XIV. Thököly út 39. szám előtt. A 15 méteres fát motoros fűrésszel takarították el.

Egy kerítésre dőlt egy 10 méteres fa augusztus 24-én, alig éjfél után az Egressy út 110. számnál. Ugyanebben az időben a XIV. Szatmári u. 19. előtt egy Suzukiról és az elektromos vezetékéről kellett eltávolítani egy kidőlt fát. Szerencsére személyi sérülés nem történt.



A XVI. Csömöri út és Rózsa utca kereszteződésében éjjel 1 órakor dőlt egy 10 méteres fa járdára, úttestre, vezetékre. Kár nem keletkezett, de az akadály elhárításához kellett némi kézi erő és az elmaradhatatlan motoros fűrés.

Hajnali háromkor a Rovás utcában szintén egy 10 méteres fát tört derékba a vihar. A forgalmi akadályt itt is a tűzoltóknak kellett megszüntetni.

Az Egressy út 5. szám előtt hajnali 4 óra tájban dőlt egy fa egyszerre két autóra is. A Suzuki Swift ép „bőrrel” megsúzta a kalandot, de a Peugeot teteje károsodott. Itt is egy motoros fűrés



KIÉGETT A TETŐTÉR. Teljes terjedelmében égett egy családi ház tetőtere augusztus 20-án hajnalban a Naplás úton. A tűzoltók négy sugárral fékeztek meg a lángokat, személyi sérülés szerencsére nem történt, az anyagi kár jelentős.

segített az autót kiszabadítani – no meg persze a tűzoltók.

Hajnali öt tájban egy 20 méteres fa dőlt a trolibusz vezetékére a Szugló utca 98. szám előtt. A raj a közvilágítási vezeték és a trolivezeték áramtalanítása után tudta eltávolítani a jókora akadályt, létra segítségével.

A Vezér út 117. szám előtt fakidőlést jelentettek, de mire a tűzoltók odaértek, addigra a civilek már felszámolták a káresetet – ez üdítő kivételt jelent a fakidőlések sorában! A Gyarmat utcában egy udvaron kidőlt fához hívták

láncfűrész segítségével takarították el a tűzoltók az akadályt. Személyi sérülés, anyagi kár nem keletkezett.

A Kerékygárdó utcában egy 10 méteres faág egy közeledő személyautó elé zuhant, a jármű szerencsére nem károsodott.

A Vezér út 117. szám előtt fakidőlést jelentettek, de mire a tűzoltók odaértek, addigra a civilek már felszámolták a káresetet – ez üdítő kivételt jelent a fakidőlések sorában! A Gyarmat utcában egy udvaron kidőlt fához hívták

Csomagban jobban megéri!

ASUS F5R-AP052C notebook + Windows Vista + Microsoft Office 60 napos próbaverzió =

bruttó **225 900,-**
 nettó **188 250,-**

Windows Vista Home Premium
 Intel Yonah Dual Core
 ATI Radeon® Xpress 1100
 1 GB DDR2
 15.4" (WXGA, Color Shine)
 Intel Pentium Dual Core processor T2250 (1,73GHz)
 ATI Xpress X1100
 1024 MB (512 x 2) DDRII 533
 120 GB HDD (5400rpm SATA)
 DVD Super Multi DL
 802.11b/g WLAN
 1.3M Rotate Webcam
 6 cell akku

A kép csak illusztráció. Az akció a készlet erejéig tart.

Most rendkívül kedvező áron megvásárolhatja új számítógépét, előre telepített Windows Vista-val és Office Professional 2007 hatvan napos próbaverzióval. Vásárlásával részt vehet nyereményjátékunkban, amely során megnyerheti 3 wellness hétvégéig egyikét. A részletekért érdeklődjön az alábbi Microsoft viszonteladónál, vagy látogasson el weboldalunkra.

www.microsoft.hu/office-wellness

További kedvezményes csomagjainlatokról érdeklődjön telefonon vagy üzletünkben!

1161 Budapest, Rákóczi út 48.
 Telefon: +36 1 406 4444
 Web: <http://www.tzteam.hu/>

ki a tűzoltókat. A tűzoltók megálapították, hogy a fa az udvaron senkire veszélyt nem jelent, így nem is avatkoztak közbe. Ugyanez történt a Stefánia úton, itt sem darabolták fel a veszélyt nem jelentő kidőlt fát a tűzoltók.

Az Ajtóssy Dürer sor 37. szám alatti iskola kéménye dőlt le részben, de mire a tűzoltók odaértek, az iskola tulajdonosa már szakemberek segítségével elkezdte a helyreállítást.

A felsoroltakon kívül még több helyen végezték el a XIV-XVI. kerületi tűzoltók a kidőlt, leszakadt, rászakadt fák eltávolítását, leggyakrabban motoros fűrész segítségével...

Gödöllő körzetében az esti órákban hirtelen érkezett viharos erejű szél ismét megtette a magáét. Sok kidőlt fa eltávolításához kellett kivonulniuk a gödöllői tűzoltóknak, egy helyütt pedig egy tízméteres sátrat is magával ragadott a szél – személyi sérülés szerencsére nem történt.

Darazsak

Az elmúlt időszak jelentős mennyiségű feladatát képezte a nyár végére megépült és beépítésre váró darazsfészkek eltávolítása. Fákön, melléképületeken és használaton kívüli kandallókéményekben telepedtek meg nagy mennyiségben.



LÁNGOLÓ GÉPKOCSIRÓL értesítették a rendőroket augusztus 23-án, 13 óra 10 perckor. A bejelentő sofőr a Hungária körúton autózott a X. kerület felől Angyalföld felé, a külső forgalmi sávban, amikor az Egressy út után észrevette, hogy a motortól felől füst szivárog az utastérbe. Miután többen is jelezték neki, hogy ég az autó eleje, féltreállt, és értesítette a tűzoltókat és a rendőrséget. A sikeres oltás ellenére a gáz-benzin üzemű autó jelentősen károsodott, s megsérültek a szállított kozmetikai szettek is. A tüzet az elsődleges vizsgálatok szerint az elektromos rendszer hibája okozta.

Segítség a rendőrségnek

Augusztus 20-án a Tihany utca egyik épületének első emeleti lakásához hívták a tűzoltókat, a rendőrség kérésére. Bejelentés érkezett ugyanis, hogy az idős lakót hosszabb ideje nem látták. Mivel az ajtón heveder zár volt, a tűzoltók egy motoros létra segítségével, az ablakot benyomva jutottak be a lakásba, ahol egy elhunyt személy találtak. A helyszínt ezután átadták a rendőrségnek. Hasonló módszerekkel jutottak be augusztus 27-én délután a Francia út egyik épületének első emeleti, belülről bezárt lakásába, ahol egy alvó férfit találtak. Az ajtót belülről kinyitva átadták a helyszínt a rendőrségnek.

Műszaki mentések

Augusztus 20-án este 9 órakor a Nagy Lajos király út és Erzsébet királyné útja sarkán egy Suzuki Swift ütközött egy Fiat Bravával. A Suzuki utasa megsérült, akit a Honvéd kórházba szállítottak a kórházba mentők. A kifolyt üzemanyag felitása és az út szabaddá tétele a tűzoltók feladata volt.

Augusztus 24-én a Kacsóh Pongrác úti felüljárónál kanyarodás közben felborult egy Mercedes Atego teherautó. Személyi sérülés nem történt, a teherautó rakományát a tűzoltók levették, majd a teherautó tulajdonosa hí-

vott darus segítséget a felállításához.

Aszfaltot hűtötték a tűzoltók

Különleges tűzoltói beavatkozásra volt szükség augusztus 24-én, egy igen meleg napon. Az útkarbantartók a Kacsóh pongrác úti felüljárónál éppen aszfaltbontást végeztek volna, amelynek első fázisa az úttest vegyszeres kezelése. Az aszfalt azonban annyira forró volt, hogy mikor a munkások ráöntötték a vegyszert, az abban a pillanatban elpárolgott. Erre hívták a tűzoltókat, akik a hűsítő vízszugárral egy óra hosszat locsolták az aszfaltot, mire az annyira visszahűlt, hogy a munkások be tudták áztatni végre a vegyszerrel a munkaterületet – s az nem vált kámforrá.

Parkolni is veszélyes

A Futórézsa utca 112-nél parkoló autókban ment neki egy Lada személyautó augusztus 20-án késő este. A tűzoltók az akadályt két erővel szüntették meg. A póru járt autók: egy Skoda, egy BMW, egy Suzuki, egy Opel. Szintén négy autó tört annál az ütközésnél, amely a Fogarasi út és Nagy Lajos király út sarkánál történt, ahol egy utas könynyebben meg is sérült. A raj a forgalmi akadály megszüntetésében segédkezett.

Nem a csömöri bányába szállították a nagy mennyiségű sített

Előző számunkban tudósítottunk arról a gigantikus illegális sittelrakásról, amellyel jelentős terjedelemben foglalkozott az országos média is. Mint megjelenésünk után megtudtuk, a cikkben írttal ellentétben a sittelrakás nem a csömöri bányába történt, hanem egy kiszáradt patakmederbe, egy természetes gödörbe, amelyhez a csömöri bányákat üzemeltető Szilas-Metál Kft-nek semmi köze nincs – hívta fel a cikk pontatlanságára a figyelmünket Boros György, a cég ügyvezető igazgatója. Mint elmondta, az általa (részben lera-kóként üzemeltetett) bányába semmi sitt nem került a fegyvergyári bontási hulladékból (amely részben veszélyes hulladékot is tartalmaz). A cikkben szereplő feltöltés tehát bányatelken kívül történt – a téves információért az érintettek és az olvasók szíves elnézését kérjük. Felvételünkön kistarcsai rendőrök ügyelnek arra, nehogy folytatódjon az illegális sittelrakás.

